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Москва. 19 февраля. ИНТЕРФАКС - Две трети россиян (66%) считают, что церковь не
должна оказывать влияние на принятие государственных решений - за десять лет этот
показатель вырос на 15% (с 51% в 2005 году), сообщили "Интерфаксу" в
"Левада-Центре".

  

Противоположного мнения придерживаются 24% респондентов (почти вдвое меньше,
чем в 2005 году - 42%), Затруднились ответить 9% участников опроса, проведенного
12-15 февраля среди 800 человек в 137 населенных пунктах 48 регионов РФ.

 Более половины россиян (57%) уверены, что российским властям не следует
руководствоваться в своих действиях религиозными убеждениями (46% в 2005 году), в
обратном убежден 31% респондентов (в 2005 году - 43%), а 13% затруднились ответить.

 Сейчас, по мнению 17% россиян, религиозные организации в России оказывают на
государственную политику слишком большое влияние или немного больше, чем
необходимо, а 11% - напротив, что слишком мало или немного меньше, чем необходимо.
Еще 42% полагают, что этого влияния "ровно столько, сколько должно быть".  Говоря о
том, какую роль в общественной жизни России должны играть религиозные
организации, респонденты высказали мнение, что им следует поддерживать
общественную мораль, нравственность (47%), а также удовлетворять духовные
потребности верующих (41%).

 По 29% россиян ждут, что церковь будет помогать бедным и малообеспеченным слоям
населения и поддерживать благотворительность и идеи милосердия. Также
респонденты рассчитывают, что церковь будет помогать сохранению культурных
традиций (30%) и развитию духовной литературы и искусства (14%), способствовать
общественному, национальному, политическому согласию (20%).

 Вместе с тем 15% россиян считают, что религиозные организации вообще не должны
вмешиваться в общественную жизнь.
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